Путешествие с капитаном Врунгелем
Сценарий праздника посвященного Дню Защитника Отечества
Цель: создание эмоционально положительного настроя у детей и взрослых 

            в  процессе совместной деятельности и выполнения спортивных игр

           и упражнений.

Задачи: 

· закрепить двигательные умения и навыки дошкольников;

· закрепить знания о военных профессиях, боевой технике, особых качествах мужчин, защитников Отечества;

· развивать физические качества – скорость, ловкость, быстроту, смелость, силу;

· развивать умения действовать сообща, стремиться к общему результату;

· воспитывать чувство уважения к коллективу сверстников, родителям.

Ход мероприятия:

Дети под маршевую музыку входят в зал, выполняют перестроение
садятся на стульчики, читают стихи.
1.Здравствуй, праздник! Здравствуй праздник, праздник мальчиков и пап!

   Всех военных поздравляет наш веселый детский сад!

2.Зима прощается, пора! Она уходит со двора.

   В последние деньки зимы устроим с вами праздник мы.

3.Вам уютно в зале нашем? Мы споем для вас и спляшем.

   Всех мужчин мы поздравляем! Папы в сборе? Начинаем

(В зал под музыку входят папы. Занимают почетные места. Дети аплодируют).

4.Мы любим армию свою, она -большая сила.

   Она бесстрашная в бою, всех недругов разбила.

5.И песни мы о ней поем, о доблестных походах.

   Она хранит наш мирный дом, покой и труд народов.
Песня «НАША РОДИНА СИЛЬНА»

ВЕДУЩИЙ: Ребята, предлагаю поближе познакомится с нашими гостями.

                       Уважаемые гости, пожалуйста представьтесь и расскажите
                     немного о себе. (Гости рассказывают о себе)
                       Мы и наши дети гордимся вами. И это праздник посвящаем вам!

7.Мечтают мальчишки скорей подрасти,

   И взрослыми стать, и на службу пойти!

   А папы наверно мечтают опять,

   Такими, как в детстве мальчишками стать.

8.В душе каждый папа, ну просто – мальчишка!

   Бывает, ведет себя, как шалунишка.

   Поэтому следует им разрешать,

   Пусть редко, но все же мальчишками стать!
Песня «ПАПА МОЖЕТ»
(Под музыку в зал входит капитан Врунгель)
ВРУНГЕЛЬ: Всех приветствую, друзья! Сегодня праздник, знаю я!

                      Вижу много здесь мужчин, сегодня путь у нас один.

                      Хочу вас в путешествие всех взять, свою мужскую силу показать.

                      Ну что, готовы…тогда в путь! И папу взять ты не забудь!

                      Старший помощник Лом, свистать всех наверх!
(Лом свистит. Дети встают со своими папами папами.)

                      Команде «Отважные» построится по правому борту!

                      Команде «Смелые» построится по левому борту!

                      Нашей Армии Российской ура!             (Дети кричат «Ура!»)
ВРУНГЕЛЬ: Старший помощник Лом, проведи с командами разминку!

ЛОМ: Есть провести разминку!
РАЗМИНКА 
ЛОМ: Наклонитесь все вперед, а потом наоборот.

            Влево, вправо наклонитесь, наклоняйтесь, не ленитесь!

            На одной ноге постой-ка, будто ты солдатик стойкий.

            Руки ты прижми к груди, да смотри, не упади!

            Руки вверх, руки в бок, и на месте- скок, скок, скок!

            Носом вдох, а выдох ртом. Дышим глубже, а потом…

            Марш на место не спеша. Как зарядка хороша!
ВРУНГЕЛЬ: Молодцы, закончить разминку. Старший помощник Лом,

                       Подготовить корабль к плаванью!
Игра-соревнование «ПОСТРОЙ КОРАБЛИК»
   (Дети строят корабли из строительных модулей)
ЛОМ: Товарищ капитан! Корабли к плаванью готовы!

ВРУНГЕЛЬ: По местам! В поход! Труба зовет! (Все рассаживаются в корабли)
                      Старший матрос Лом, почему не плывем?

ЛОМ: Якоря на дне, товарищ капитан!

ВРУНГЕЛЬ: Поднять якоря!

ЛОМ: Есть поднять якоря!
Игра «ПОДНИМИ ЯКОРЬ»

       (на палочку с веревочкой накручивают якорь на скорость)
ВРУНГЕЛЬ: Полный вперед!

ЛОМ: Есть полный вперед!
МАТРОССКИЙ ТАНЕЦ
Песня «МЫ ШАГАЕМ, КАК СОЛДАТЫ»

ВРУНГЕЛЬ: Старший помощник Лом, почему на борту беспорядок?

                       Надраить палубу!
ЛОМ: Есть! Юнги, ко мне!
Игра «ПРИВЕДИ  ПАЛУБУ В ПОРЯДОК»

(Мальчики швабрами собирают предварительно разбросанный мусор,
 девочки совочками складывают его в ведерки)

ВЕДУЩИЙ: Ай да молодцы, юнги! Какие вы ловкие! А сейчас мы продолжаем

                      наши веселые соревнования! Я хотела бы проверить вас на внимание!
Игра «ОТВЕТЬ НА ВОПРОСЫ»

За каждый правильный ответ команда получит по 1 очку.
1. В машине-окна, на корабле-…               (иллюминаторы)
2. В самолете- пилот, на корабле-              (капитан)
3. У поезда – рельсы, у корабля -               (вода)
4. Электричка возит пассажиров, а танкер     (грузы)
5. Самосвал возит грузы, а лайнер -           (пассажиров)
6. Автобус – автопарк, корабль -…            (порт)
7. У ястреба – клюв, у корабля-                  (нос)
8. Утка крякает, пароход                             (гудит)
9. В квартире – комнаты, на корабле -       (каюты)
10. В столовой – кухня, на корабле -         (камбуз)
ЛОМ: Товарищ капитан!

ВРУНГЕЛЬ: В чем дело, старпом?

ЛОМ: Проходим экватор.

ВРУНГЕЛЬ: Разрешаю команде поплавать на шлюпке!
Игра: «КТО БЫСТРЕЕ ПЕРЕПЛЫВЕТ НА ШЛЮПКЕ»

(участники садятся в тазики и помогая себе руками 

«переправляются на другой берег»)               
ОБЩИЙ ТАНЕЦ

ВРУНГЕЛЬ: Старший помощник все на месте?

ЛОМ: Так точно, товарищ капитан!
ВРУНГЕЛЬ: Полный вперед!

ЛОМ: Есть, полный вперед! ….Ой!

ВРУНГЕЛЬ: В чем дело?

ЛОМ: Мы сели на мель.

ВРУНГЕЛЬ: Так сойдите с нее!

ЛОМ: Это невозможно, нужна мужская сила.

ВРУНГЕЛЬ: Старшие на кораблях, а ну, выходите да всем помогите.
СОРЕВНОВАНИЕ ПАП
(папы-«лошадки», дети-«ездоки»)
ВРУНГЕЛЬ: Старший помощник, что теперь впереди?

ЛОМ: Впереди – земля!

ВРУНГЕЛЬ: Взять курс на землю! (Девочки машут)
                      Земля! Вот и морячки нам машут с берега. Бросить якорь!

ЛОМ: Товарищ капитан, якорь за что-то зацепился, нужна помощь!

ВРУНГЕЛЬ: Команды, помочь старшему помощнику Лому!

(Дети тянут канат. К якорю прикреплена сеть с сундучком)

ВРУНГЕЛЬ: Да… здесь наверное сокровища! Давайте откроем сундук и посмотрим. 
(Достают медали и раздают всем участникам плаванья.
А остальным сладости за то, что верно ждали на берегу)

ВРУНГЕЛЬ: Ну, что, помощник Лом. Наше путешествие закончилось и нам
                      пора списываться на берег. Всем до свиданья, до новых встреч!
                                                           (Уходят)
ВЕДУЩИЙ: Молодцы, ребята и взрослые! Все с честью выполнили все задания

                       и справились со всеми конкурсами. Теперь мы видим, что мы
                       в надежных мужских руках, которые возьмут на себя все тяготы жизни.

                    9. Мы любим армию свою, она – большая сила.

                        Она бесстрашная в бою, всех недругов разбила.

                  10. И песни мы о ней поем, о доблестных походах.

                        Она хранит наш мирный дом, покой и труд народов.
                  11. Родная армия сильна, в боях непобедима.

                        На страже родины она стоит несокрушимо!
                                            Песня «МОЯ АРМИЯ!
                            (Дети под маревую музыку уходят из зала)

